

Житель Горловки упал с крыши двухэтажного дома во время установки телевизионной антенны

Горловский Медиа Портал
24.01.13 14:44



22 января, около 10 часов утра, помощь медиков понадобилась 57-летнему горловчанину. Со слов пострадавшего, занимаясь установкой телевизионной антенны, он поскользнулся и, не удержавшись, сорвался с крыши двухэтажного дома.

С диагнозом ушиб мягких тканей и закрытый перелом костей кобчика житель Горловки доставлен в травматологическое отделение городской больницы №2.

"Горловский Медиа Портал"